



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

## **В Иванове возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 53-летнего мужчины**



Следственным отделом по Фрунзенскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, летом 2018 года при разработке траншеи глубиной 1,5 метра у дома №61 по ул. 1-й Балинской областного центра произошло обрушение грунта на слесаря АО «Водоканал», мужчине причинен тяжкий вред здоровью. Указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда инженером АО «Водоканал», не обеспечившем укрепление стенок траншеи через каждые 50 см углубления.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1256225>